
Magyar Elektrotechnikai Egyesület 

 1 

Emlékeztető 

Az Egyesületi Elnökség 2021. április 6-án14:00 órakor megtartott üléséről, mely a Microsoft 

Teams – online értekezlet - program segítségével került lebonyolításra. 

 

Az Elnökség tagjai közül részt vettek: Gelencsér Lajos, Veisz Imre, Kiss Zsuzsanna, Markovics 

Zsolt, Dr. Székely Csaba és Dr. Vokony István. 

Az Elnökség tanácskozási joggal rendelkező tanácsadó testülete és állandó meghívottak 

közül részt vettek: dr. Danyek Miklós, dr. Madarász György, Dési Albert, Hollósy Gábor, Táczi 

István, Rejtő János, Orlay Imre, Kovács László, Rubint Dezső, Nagy János, Kovács András, Tóth 

József, és Belső Tibor tanácskozási joggal rendelkező tagok, valamint Beckert Péter és Tilesch 

Péter állandó meghívott. További meghívottak Garai János és Hatvani György. 

Kimentette magát: Haddad Richárd 

 

Gelencsér Lajos üdvözölte a résztvevőket, majd megnyitotta az ülést. 

 

Első napirendi pontként Gelencsér Lajos felvezette a 2021-ben megvalósítandó kiemelt 

feladatok véglegesítése témát. Az iroda korábban kiküldte az elnökség részére a táblázatot, mely 

tartalmazta a feladatot vállalók névsorát és a vállalt feladatot. A táblázat a 1. számú melléklet 

részét képezi. Dési Albert megjegyezte, hogy az általa korábban vállalt „Elektrotechnika, 

hétköznapi villamosság az iskolákban. Szakmai délután, az elméletet hétköznapokra lefordítva 

Villamos iskolákat megkeresni (technikumoktól felfele)” téma nincs a táblázatban, amelynek 

szponzorálását ő kifejezetten vállalta. Az elnökség úgy döntött, hogy a táblázat a következő 

elnökségi ülésre kiegészítésre, pontosítása kerül. 

 

Második napirendi pontként Dr. Székely Csaba ismertette a 97. Küldöttgyűlés fizikai 

megtartásának elhalasztásáról szóló határozati javaslatot, mely tartalmazza azt, hogy a mérleg-

beszámoló elnökségi határozattal történő jóváhagyással beadható a cégbírósághoz határidőn 

belül (2021.05.31.). A MEE ügyvédjével történt egyeztetések eredménye az, hogy lehetőség van 

arra, hogy a 2021.05.04-i elnökségi ülésen – ahol az elnökség egyébként is tárgyalja a 

beszámolót - egyúttal a határozati javaslat mellékleteként előterjesztett határozattervezettel a 

beszámolót a Küldöttgyűlés helyett jóváhagyja, és az küldöttgyűlési határozatnak minősül. Ennek 

jegyében és a Küldöttek egészsége védelmében a május 29- ére tervezett KGY fizikai 

megrendezése nem javasolt. 

Az Egyesületi Elnökség és a tanácskozási joggal rendelkező Tanácsadó testülete 9/2021 számú 

határozatával – egyhangúlag, 18 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal jóváhagyta a 2021. 
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május 29-re tervezett éves rendes Küldöttgyűlés egy későbbi időpontban történő megtartását és 

azt, hogy a 2021.05.04-én megtartandó elnökségi ülésen olyan határozatot hoz, hogy a döntése 

a 2020. évi beszámolóról küldöttgyűlési határozatnak minősüljön. 

 

Harmadik napirendi pontként Dr. Székely Csaba ismertette a tagnyilvántartó rendszer (TAR) 

fejlesztéséről szóló lehetőségeket, hogy a GDPR-nak megfeleljen az adatkezelése az 

egyesületnek. A korábbiakhoz hasonló, adategyeztetésre felhívó elektronikus üzenet kiküldése a 

jövő év elején nem elfogadható, hiszen nyílt levélként kerülnének kiküldésre a tagok személyes 

adatai. A következő lehetőségeket vázolta fel: 

1 Egy olyan PDF dokumentum kiküldése, mely jelszóval védett. A szükséges TAR fejlesztés 

jelentős összegbe kerülne. 

2. A TAR rendszeren belül egy kipipálandó négyzet létrehozása, melyet belépés, az adataik 

ellenőrzése és szükség szerinti módosítása után tudnak a tagok bejelölni, és ezzel elfogadják, 

hogy az adataik a valóságnak megfelelnek. Továbbá, azoknak a tagoknak, akik ezt a 

szükségszerűen a TAR belépéssel járó jóváhagyást nem teszik meg, felszólító levelet küldene a 

rendszer automatikusan. A határidó lejárta után - első negyed év vége - után kerülne kiküldésre 

az első felszólítás, majd negyed évenként a következő. Igényként merült fel, hogy azokról 

kapjanak a szervezetek elnökei és titkárai rendszeresen értesítést a TAR-ból, akik nem végezték 

el az adategyeztetést. Így a tagnyilvántartást kezelők segítségével lehetőség van azon tagok 

adategyeztetésének végrehajtására is, akiknek nincs e-mail címük, vagy nem tudnak belépni a 

TAR rendszerbe. 

Az elnökségi tagok a 2. lehetőség mellett döntöttek.  

 

Az Egyesületi Elnökség és a tanácskozási joggal rendelkező Tanácsadó testülete 10/2021 

számú határozatával – egyhangúlag, 18 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal - elfogadta, hogy 

a tagnyilvántartó rendszer fejlesztése szükséges és az adategyeztetésről, kerüljön 

automatikusan kiküldésre figyelmeztető levél a határidő lejárta után negyedévenként, és a 

szervezetek vezetői is kapjanak egy listát azokról a tagokról, akik nem végezték el az éves 

adategyeztetést.  

 

Negyedik napirendi pontként Kiss Zsuzsanna tájékoztatta az elnökség tagjait, hogy a 2020-as 

év zárási folyamatai rendben haladnak és a beszámoló határidőre készen lesz. Előzetes, még 

nem ellenőrzött adatok alapján, egyesületi szinten minegy 7,9 millió forint veszteség várható 

2020-ban. A szervezetek részéről az adathiányosságok pótlásra kerültek. 
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Ötödik napirendi pontként Veisz Imre a 67. Vándorgyűlés előkészítésével kapcsolatosan 

tájékoztatta az elnökséget. Az ütemterv alapján zajlik az előkészítés alapvetően fizikai 

megvalósításra készülve, április 14-ig várjuk a szekció eladók jelentkezését, egyelőre a beküldött 

jelentkezések száma jóval kevesebb, mint tavaly ilyenkor.  A szekcióvezetők ösztökélik az általuk 

ismert potenciális előadókat, hogy jelentkezzenek előadásokkal. Kérte, hogy az elnökség tagjai 

is tegyenek így. A vandorgyules.mee.hu honlapon lehet jelentkezni továbbra is. Az elnökség 

tagjai közül többen javasolták a jelentkezési határidő meghosszabbítását. 

 

Hatodik napirendi pontként Veisz Imre ismertette a további tervezett rendezvények 

megtartásának formáját. A tavaszi rendezvények kivétel nélkül online kerülnek megtartásra. Az 

InfoShow májusban online térben, a VIF pedig a terv szerint ősszel fizikai formában kerül majd 

megrendezésre. 

 

Hetedik napirendi pontként  Danyek Miklós ismertette előterjesztését ami, a MEE Energetikai 

Informatika Szakosztály által javasolt MUBI megalakításáról szólt. A MUBI olyan témákkal 

foglalkozna, melyeket jelenleg az egyesület kevéssé karolt fel (a javasolt témák a 3. számú 

melléklet tartalmazza). A MUBI vezetőjének Molnár Ferencet (MVM) javasolják, aki előzetes 

megkeresés alapján vállalja a feladatot. Továbbá javasolja az EISZ, hogy egy Innovációs 

Kerekasztalbeszélgetés során legyen megvitatva, hogy milyen témákkal, hogyan foglalkozzon a 

MUBI. 

Az Egyesületi Elnökség és a tanácskozási joggal rendelkező Tanácsadó testülete 11/2021 

számú határozatával –15 igen, 0 nem, 2 tartózkodás szavazattal- jóváhagyta a MUBI 

létrehozását. Az Elnökség jelenlevő 6 tagja igennel szavazott.   

A következő lépés  Molnár Ferenc hivatalos felkérése lesz. 

 

 

Nyolcadik napirendi pont keretében Hatvani György ismertette az Elektrotechnika 

Szerkesztőbizottság beszámolóját. Az Elektrotechnika folyóirat elmúlt egy évben megjelent 

számait áttekintve a Szerkesztő Bizottság megállapította, hogy a lap megőrizte eddigi jó 

színvonalat, tartalmas és olvasmányos is volt. Érdekes és kellemes színfoltja volt a lapnak a MEE 

120 éve történetének eseményeire visszaemlékező cikksorozat. Örömteli változás a szakcikkek 

egyre gyarapodó száma.  Továbbra is magas színvonalúak voltak az egyes régiók és 

szakosztályok által gondozott tematikus lapszámok. 

A Szerkesztő Bizottság az alábbiakat javasolja az Elnökségnek: 
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1. Önálló tudományos rovat, vagy kizárólag csak  tudományos cikkekből álló önálló lapszám 

megjelentetését nem javasoljuk, azonban megfontolandónak tartjuk egy online tudományos 

rovat, vagy e-cikkeket összefogó melléklet megjelentetését, természetesen csak akkor, ha ezek 

speciális szaklektorálása megoldható. 

2. A régiók és szakosztályok által gondozott tematikus lapszámok megjelentetésének 

gyakorlatát folytatni javasoljuk. Használjuk fel a rendelkezésre álló összes kommunikációs 

csatornát a tematikus lapszámok éves ütemezésének széleskörű előzetes közzétételére. Ez 

egyben a vonatkozó cikkek írására is buzdíthatja a leendő szerzőket. 

3. A honlapon legyen mindenki számára elérhető az elmúlt 10 év lapszámainak magyar és 

angol nyelvű tartalomjegyzéke is. 

4. Az “Előadói kerekasztal” véleményünk szerint kellő érdeklődést kiváltó jó 

kezdeményezésnek bizonyult. Javasoljuk a lehetőségek szerinti folytatását. 

 

Kilencedik napirendi pont keretében Dr. Vokony István ismertette a Diplomaterv és 

Szakdolgozat Bizottság beszámolóját. A 2021. évi Diplomaterv pályázati felhívás már a honlapon 

szerepel. 

 

Tizedik napirendi pont keretében Garai János ismertette az Épületvillamossági és Biztonsági 

Szakosztály beszámolóját. 

 

Tizenegyedik napirendi pont keretében a Díjbizottságok döntéseit összefoglalva Veisz Imre 

ismertette a 2021. évi MEE Díjazottak listáját. Felmerült, hogy a díjdöntés során egyes a 

Díjbizottságok egy régi nem írott szabályt is követnek, miszerint elnökségi tag nem kaphat 

bizonyos díjakat. Ez viszont sehol sincs rögzítve, az egyesületi tagok jelentős része nem is tud 

róla, és nem egységesen kerül alkalmazásra. Felmerült az, hogy a Díjszabályzatot – a jövőre való 

tekintettel - újra kell gondolni és módosítani, és a fenti íratlan szabály tekintetében is legyen a 

Díjszabályzat majd egyértelmű. Ez az idei Díjdöntést már ne érintse. 

Az Egyesületi Elnökség és a tanácskozási joggal rendelkező Tanácsadó testülete 12/2021 

számú határozatával –16 igen, 1 nem, 1 tartózkodás szavazattal - tudomásul vette a Díjazottak 

listáját. Az Elnökség jelenlevő 6 tagja igennel szavazott.   

 

A Szervezési Bizottság összegyűjti a kapcsolatos javalatokat és előterjesztést készít a 

Díjszabályzat módosítására. 
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Az Egyesületi Elnökség és a tanácskozási joggal rendelkező Tanácsadó testülete 13/2021 

számú határozatával – 17 igen, 0 nem, 1 tartózkodás - szavazattal elfogadásra került a 

díjszabályzat felülvizsgálata. Az Elnökség jelenlevő 6 tagja igennel szavazott.   

 

Tizenkettedi napirendi pont keretében a Gelencsér Lajos kérte az elnökséget, hogy a MEE 

Partnerdíjra adjanak javaslatokat. Az elnökség részére kiküldésre került a korábbi évek Partner 

Díj díjazottainak listája. A Partner Díjat külső kapcsolatrendszerből kiemelkedő, a MEE céljait 

támogató, a MEE-vel együttműködő jogi személyiségű társaság vagy nem egyesületi tag 

magánszemély kaphatja. A következő elnökségi ülésig kérte, hogy az elnökség tagjai e-mailbe 

tegyék meg javaslataikat.  

 

Tizenharmadik napirendi pont keretében Veisz Imre ismertette a jelenlegi tagdíjbefizetések 

helyzetét. A március 31-i határidő letelte ellenére még viszonylag alacsony szinten áll a TAR-ban 

berögzített 2021. évi tagdíjak mennyisége. Kérte a szervezeti egységek képviselőit, hogy 

fordítsanak figyelmet ennek pótlására. Amennyiben a tagnyilvántartó rendszer automatizmusa az 

eredeti állapotába visszaállításra kerülne a passzív státuszok tekintetében, akkor a tavalyi (2020. 

évi) tagdíjfizetések alapján a 2021.03.31-es állapot szerint 419 fő kerülne azonnal passzív 

státuszba, míg az idei (2021. évi) tagdíjak tekintetében ez 60 nap múlva történne meg. A júniusi 

elnökségi ülésen visszatér az elnökség erre. 

 

Egyebek 

Orlay Imre, az ÉMÁSZ területén történt szakmai baleseti halálesetről számolt be. Felmerült, hogy 

miként lehetne a VHTSZÜ, az áramszolgáltató szakemberei részére készített e-learning 

anyagokat hozzáférhetővé tenni a vállalkozók számára?  

Gelencsér Lajos felkérte Tóth Józsefet, hogy keressen meg áramszolgáltatóknak bedolgozó 

cégeket és egyeztessen velük a kérdésről.  

 

2021. április 6. 

 

Jóváhagyta: 

Gelencsér Lajos elnök  

Jóváhagyta: 

Veisz Imre főtitkár  

Összeállította: 

Tilesch Péter irodavezető 
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1. számú melléklet: 

 

2021-ben megvalósítandó kiemelt feladatok meghatározása 

 

 

 

 

2. számú melléklet: 

 

Előterjesztés a MEE Elnöksége részére a 2021. évi 97. Küldöttgyűlése 2021.05.29-i 

megtartásának elhalasztásáról és a beszámoló határidőre történő jóváhagyásáról, 

cégbírósághoz történő beküldéséről. 

 

Az Egyesületi Elnökség és a tanácskozási joggal rendelkező Tanácsadó testülete 9/2021 számú 

határozatával – egyhangúlag, 18 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal - a járványügyi helyzet 

alakulását figyelembe véve jóváhagyta a 2021. május 29-re tervezett éves rendes Küldöttgyűlés 

egy későbbi időpontban történő megtartását és azt, hogy a 2021.05.04-én megtartandó elnökségi 

ülésen olyan határozatot hoz, hogy a döntése a 2020. évi beszámolóról küldöttgyűlési 

határozatnak minősüljön. 

 

Feladatvállalás Gelencsér Lajos Veisz Imre Táczi István Haddad Richárd dr. Danyek Miklós Orlay Imre dr. Madarász György Markovics Zsolt Belső Tibor Dési Albert Tilesch Péter

Tanulók bevonása, megkeresése 4 1X x

Tájékoztatás, kommunikáció 1 xx

Cégkapcsolatok 1. xx 2. *

Képzés x 2X

Nemzetközi szervezetekben részvétel x

Szakmai „délutánok” XXXX 3.

Digitalizáció 1 3

Online rendezvények üzleti modell 2 1

2021-ben megvalósítandó kiemelt feladatok meghatározása
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3. számú melléklet: 

Tagnyilvántartó rendszer fejlesztése a GDPR szabályok betartása érdekében 

 

Az Egyesületi Elnökség és a tanácskozási joggal rendelkező Tanácsadó testülete 10/2021 

számú határozatával – egyhangúlag, 18 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal - elfogadta, hogy 

a tagnyilvántartó rendszer fejlesztése szükséges és az adategyeztetésről, kerüljön 

automatikusan kiküldésre figyelmeztető levél negyedévente, majd fél év után a szervezetek 

vezetői is kapjanak egy listát azokról a személyekről, akik nem végezték el az éves 

adategyeztetést.  

 

 

4. számú melléklet: 

Javaslat a villamosenergia-rendszerben végbemenő paradigmaváltás sokirányú hatásainak 

elemzésére és kezelésre a Magyar Elektrotechnikai Egyesületen belül. 

 

 

 

 

Az Egyesületi Elnökség és a tanácskozási joggal rendelkező Tanácsadó testülete 11/2021 

számú határozatával –15 igen, 0 nem, 2 tartózkodás szavazattal- jóváhagyta a MUBI 

létrehozását. 

 

 

  

Ssz. Témák Téma felelőse/kezelés módszere

1. rendszerbiztonság, importfüggőség MUBI 

2. rendszer-üzemzavarok MUBI 

3. ellátásbiztonság, kockázatok MUBI 

4. a villamosenergia-rendszer szabályozása (flexibilitási piac) MUBI 

5. nemzetközi rendszerközi kérdések MUBI kérjen tájékoztatást a MAVIR-tól / Egyetemektől

6. a megújuló energiaforrások integrálása MEGASZ újraélesztése

7.
az átviteli és elosztóhálózati fejlesztés irányelvei

MUBI vegye fel a kapcsolatot a MEKH által vezetett szervezettel és az

információkat ossaz meg a MEE-vel

8. üzemirányító rendszerek átalakulása MUBI 

9. mesterséges intelligencia szerepének növekedése MUBI figyelemfelhívás és katalizáció

10. okos hálózatok, mikrogridek MUBI figyelemfelhívás és katalizáció

11. közlekedés elektrifikációja MUBI figyelemfelhívás és katalizáció

12. hálózati energiatárolás MUBI figyelemfelhívás és katalizáció

13. a hálózati inercia csökkenés hatásának kezelése MEGASZ újraélesztése 

14. kiberbiztonság MUBI kérjen tájékoztatást az EISZ-től

15. klímaváltozás, szélsőséges időjárás hatásai MUBI 

16. a villamosenergia-piac villamos szakmai vonatkozásai MUBI későbbi döntése a kezelésről

17. energiaközösségek, aggregátorok MUBI (kerekasztal beszélgetés, külföldi példák) MEKH állásfoglalás alapján

18. szakmai szintű egyeztetések energiapolitikai kérdésekben MUBI fórumok szervezése (innovációs kerekasztallal együtt)

19. szakmai állásfoglalások MUBI SZTB-vel együttműködve

20. a hazai és nemzetközi szabályzatfejlesztés fő irányai, hangsúlyai MUBI feladata a kapcsolatfelvétel és publicitás megteremtése
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5. számú melléklet: 

2021. évi díjazottak 

 

Előzmény: 

A Díjazottak listáját az elnökség minden évben áttekinti.  

 

 

 

Az Egyesületi Elnökség és a tanácskozási joggal rendelkező Tanácsadó testülete 12/2021 

számú határozatával –16 igen, 1 nem, 1 tartózkodás szavazattal tudomásul vette a Díjazottak 

listáját. Az Elnökség jelenlevő 6 tagja igennel szavazott.   

 

Az Egyesületi Elnökség és a tanácskozási joggal rendelkező Tanácsadó testülete 13/2021 

számú határozatával –17 igen, 0 nem, 1 tartózkodás - szavazattal elfogadásra került a 

Díjszabályzat felülvizsgálata. Az Elnökség jelenlevő 6 tagja igennel szavazott.   

Díj DÖNTÉS Szakirodalmi díj esetében cikk 

megnevezése

Elektrotechnikai Nagydíj Almási Sándor

Bodnár Zoltán

dr. Halász Sándor

Petrikovicsné Asbóth Zsuzsanna

Rubint Dezső

Bláthy Karacsi Márk

Dr. Szedenik Norbert

Borsody Zoltán

Samu József

Turi Ádám

Várfalvi Ferenc

Csáki Szedlák Róbert

Liska dr. Marcsa Dániel

Straub Dr. Fodor István
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